



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, который реализовывал стеклоомывающую жидкость, не отвечающую требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 18 ноября 2019 года в шиномонтажной мастерской, расположенной в Металлургическом районе областного центра сотрудниками правоохранительных органов у местного предпринимателя изъята партия емкостей со стеклоомывающей жидкостью, не соответствовавшей требованиям безопасности.

Согласно заключению эксперта, в указанной жидкости содержался метиловый спирт, объемная доля которого составляет 14%, что не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В соответствии с нормативными требованиями, утвержденными решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299, допустимое содержание метанола в стеклоомывающих жидкостях должно быть не более 0,05 %.

Подозреваемый ранее предупреждался сотрудниками правоохранительных органов о недопустимости реализации опасной технической жидкости, однако, он продолжал незаконную деятельность.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.12.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1420548>